

为给自己壮胆和当免费保姆 女大学生带着父亲求职

晚报讯(记者 王利英) 2000年,电影《背着爸爸去上学》一推出,男主角石娃坚强而孝顺的形象感动了很大一批人。8年后的今天,记者遇到了一名带着父亲去求职的女孩,只不过带父亲去求职的理由却是为了给自己壮胆和当免费保姆。

同前来鹤壁看病的妹妹去德克士吃饭时,偶然听到身后桌位传来奇怪的对话,女儿低声训斥父亲不该大声嚷嚷东西贵,抱怨父亲没见识,太丢人。他们的对话引起记者的好奇,回头一看,女儿正在埋头苦吃,父亲只是苦笑着看着女儿,自己却没吃一口。

一会儿,得知女儿叫王琪,是周口市一家高等院校的应届毕业生,马上就要毕业了,还没找到合心的工作,正带着父亲四处找工作。据王琪的父亲说,他们从周口出发,自己已经陪女儿走过5座城市了,鹤壁是他们的第六站。

自己找工作会害怕,拉着他一起找工作可以壮胆。再说人多力量大,投简历或面试人太多时,我爸还能替我投简历、排排队啥的。而且有了老爸在身边,吃住不用担忧啦,反正两个人一起找总比一个人要容易得多。”王琪满不在乎地回答。王琪的父亲告诉记者,女儿很少独自

外出,自己和妻子都不放心女儿一人到外地找工作,所以自己会陪着女儿,直到找到满意的工作为止。

后记:有人背着爸爸去上学,有人带着爸爸去求职,《背着爸爸去上学》的电影虽然已经过去七八年了,但当年电影中男孩背着爸爸去上学的剪影仍时不时地出现在记者脑海里,让人感动。今天遇到带着父亲四处求职的王琪,同样让记者震撼,只不过这种震撼带来的不是感动,而是心痛,为她和她的家人心痛,也为了和她一样的年轻人心痛。

百姓热线

3313880

13333923880

066892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

香烟论根卖 学生成买家

晚报讯(记者 肖广军) 4月16日,记者在浚县发现,这里的一些商店居然可以将整包的香烟分开卖,而出售的对象竟然是未成年的学生。

我市的许多公共场所明显的“禁止吸烟”标志,成年人吸烟都还有限制,令人担忧的是,越来越多的未成年人正在加入“烟民”行列……4月16日,记者在浚县发现一些商店老板将整包的香烟拆开,问其为什么,答曰,整包的香烟不好卖,拆开卖给学生好卖。买烟的学生也比较多,学生们说,他们学校有规定不让吸烟,可是放学回家的路上吸烟谁能管住?再说了,还有其他好多地方老师和家长都管不住,只要想吸,抽个空、多个心眼儿就可以吸。

一名男同学谈道,他周围大部分男同学会吸烟,而吸烟只是为了找刺激,并没有烟瘾。在他们眼中,吸烟很有男子汉气概,他们中间甚至流传着这样一句话:“男人不吸烟,对不起老祖宗。”如果谁不会吸烟,大家都会看不起他。当问及商店会不会不卖给他们时,这名同学表示一般不会出现买不到烟的情况,“给他们送钱咧!他们还会不收?”

另据了解,山城区部分学校周围的商店也存在这种情况。

《中华人民共和国烟草专卖法》第五条规定:“国家和社会加强吸烟危害健康的宣传教育,禁止或者限制在公共交通工具和公共场所吸烟,劝阻青少年吸烟,禁止中小学生吸烟。”《中华人民共和国未成年人保护法》第十条规定:“父母或者其他监护人应当以健康的思想、品行和适当的方法教育未成年人,引导未成年人进行有益身心健康的活动,预防和制止未成年人吸烟、酗酒、流浪以及聚赌、吸毒、卖淫。”对此,记者呼吁有关部门能还中小学生一个良好的校园周边环境。

『树椅』惊现广场



昨日,在新区新世纪广场拍摄的在一棵树上“制作的椅子”。据市民反映,在新世纪广场西南侧,有一个人工搭建的“树椅”。记者看到,搭建者运用树的自然造型,加之木板、纸箱、凉席、拖把等物,使“树椅”看上去惟妙惟肖。如此“树椅”,方便了自己,却伤害了树木,市民呼吁:保护绿化苗木是我们应尽的义务,我们应该从小事做起,保护好身边的绿化苗木。

晚报记者 金铜 摄

河北客人感谢鹤壁好人

晚报讯(记者 李鹏) 4月15日上午,一位来自河北省石家庄市的客人,匆匆来到本报编辑部,拉着记者说:“你们鹤壁市的服务员素质真高,多亏了他们拾金不昧,我丢失的贵重物品才能够失而复得,也不用麻烦再去办

理证件了。” 4月12日晚上,石家庄钢铁公司的刘浩林在我市易嘉·奥莱购物中心买了一些物品后,已到了用餐时间,于是他便在该购物中心五楼用餐。吃完饭后,他赶时间回去,匆匆带着自己买的很多物品走了,

却不小心把最为重要的随身携带的小包遗留在用餐的座位上。包内有自己的轿车钥匙、手机、证件等重要物品。

他抱着试试看的心态再次回到了易嘉·奥莱购物中心,询问该商场工作人员。令他惊喜的是,五楼主

管刘莹拾到了他的包,由于没有找到失主,只好把它妥善保管起来,贴出寻物启事,等着失主前来认领。

刘浩林拿回包后,当即要给刘莹报酬,感谢她这种拾金不昧的精神,刘莹婉言谢绝了。

晚报记者 刘善新

我市淇河斑鳅步入规模化产业化生产轨道

晚报讯(记者 李拥军 通讯员 刘艳艳) 日前,韩国客商与淇县淇河鱼苗种繁育公司签订了15万公斤淇河斑鳅鱼订货合同,我市淇河斑鳅将漂洋过海出口韩国。

斑鳅是世界闻名的名贵淡水鱼类品种,在韩国和东南亚市场售价高达每公斤600元,国内市场售

价高达每公斤200元,且非常走俏。斑鳅这一名贵鱼种之所以长时间在国际国内市场畅销,除肉味鲜美外,还有一个重要原因就是目前人工养殖斑鳅的苗种都是从自然水域中捕捞,因苗种奇缺制约了生产量,要解决斑鳅市场供需矛盾,只有解决苗种生产问题才能够量化生产。

为此淇县淇河鱼苗种繁育公司于2004年3月成立了淇河斑鳅人工繁育技术攻关小组,淇河斑鳅人工繁育技术研究项目2005年列入鹤壁市重大科技攻关计划,2007年课题组攻关任务完成了人工繁育,繁育淇河斑鳅苗种50万尾,同年12月获得了省科技成果,技术达国内领先

水平。

目前,该公司年繁育斑鳅苗种生产能力达500万尾,网箱养殖斑鳅面积3000平方米,年产淇河斑鳅4.5万公斤,预计实现外汇收入1800万元,使淇河斑鳅步入规模化、产业化轨道。

如何参加支教?

4月21日,浚县杜小姐来电:她是今年即将毕业的大学生,所学专业是外语,她也很喜欢教学,当看罢本报4月21日4版《大山深处美丽的支教者》后,感触颇深,并由此萌发了下乡支教的愿望。她想知道通过什么途径能圆她支教的心愿。

市教育局回复:感谢该生对教育工作的支持,也非常欢迎各高校毕业生到基层学校支教。具体事宜可与市教育局人事科联系咨询。电话:3300806。

晚报记者 刘善新

遗赠扶养协议公证为孤寡老人撑腰

近日,公证处接待了一位虽子孙满堂,但无人奉养的孤寡老人,他的遭遇令人同情,公证员为其找到了一个安度晚年的好办法,解除了老人的后顾之忧。

老人一生共收养了4个子女,含辛茹苦将他们养大成人,但其善举并没有感动他的子女,孩子们成家后纷纷弃他而

去,各自去经营各自的小家庭。到与这些不义子女解除收养关系,但年老多病的他已没气力再去折腾了。

老人的弟弟不忍看老人颠沛流离,他勇敢地承担起照顾哥哥的责任。老人被兄弟无微

不至的照顾所感动,看着用一辈子积累所购置的房产及几万元的积蓄,他重新考虑遗产继承问题,自己将来的遗产绝对不能落入不孝的子女手中。公证员向其介绍了《继承法》,主

张老人与兄弟签订遗赠扶养协议,双方约定,扶养人(其弟)对老人(遗赠人)生养死葬,老人去世后,其名下的房产及存款全部归扶养人。老人的后顾之忧彻底被化解,他激动地说:

“是公证为我撑腰,让我老有所养。”

公证在您身边

本栏目由鹤壁公证处协办
咨询电话:3378128 2622529